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Историк

Минуло чотири роки після офіційної заборони партій «Опозиційна платформа за життя»,
«Опозиційний блок», «Партія Шарія» та інших сил, які просували інтереси Російської Федерації
як країни-агресора. Депутати забороненої «ОПЗЖ» частково втекли за кордон з підозрами

у державній зраді, або розійшлися по депутатським групам. Зокрема, це «Платформа за життя
та мир», де головує колишній лідер Юрій Бойко, і «Відновлення України», яка представлена
оточенням колишнього керівника Київського міського осередку «ОПЗЖ» Вадима Столара.

Сьогодні соціологічні опитування агенцій Active Group і Newimage дають ПЗЖМ 1-1,5 відсотка
підтримки виборців, але ці опитування зроблені в правовий період режиму воєнного стану, коли
проведення виборів категорично заборонено. Але Україна це країна електоральних сюрпризів, які
мають контроверсійні наслідки.

Нашу увагу привернуло опитування Youtube-каналу журналіста Сергія Руденка за 2 березня 2026, яке
показало 6 відсотків довіри до Юрія Бойка. Просто довіри, яка на наступних парламентських виборах,
ймовірно, конвертується у виборчі бюлетені від виборців-фантомів, яких можна привести на виборчу
дільницю, але дуже важко залучити до партійної роботи. Очевидно, що ребрендинг «ОПЗЖ/ПЗЖМ»
просуватиме група, яка орієнтована на проросійського олігарха Дмитра Фірташа. До неї входять вже
згаданий лідер Юрій Бойко, голова виконавчого комітету партії Сергій Льовочкін, голова Чернівецького
обласного осередку Михайло Папієв, Житомирської обласної організації Юрій Павленко, Київської
регіональної філії Олександр Качний, який в 2006-2014 роках був головою Київської обласної ради,
голову Кіровоградського обласного штабу Сергій Ларін, а також політики Микола Скорик, Юлій Іоффе,
який є найстаршим депутатом парламенту у віці 85 років, а також інші депутати.

У групі є вихідці з оточення кума Владіміра Путіна — Віктора Медведчука, а саме колишній суддя
Конституційного суду України Василь Німченко, його колишній помічник-консультанта в 2014-2019
роках Олександр Колтунович, обвинувачений у державній зраді в&#39;язень СІЗО СБУ Нестор
Шуфрич. А далі: Григорій Мамка, Віктор Чорний, який був керівником детективної компанії «Шторм»,
що надавала охорону В. Медведчуку, за тим — Григорій Суркіс, який в 2002 році був обраний
нардепом III скликання по 71 округу Закарпатської області від Соціал-демократичної партії України
об&#39;єднаної. Він разом з В.Медведчуком та його молодшим братом Ігорем входив до так званої
«Київської сімки» і до 2002 року керував ФК Динамо Київ.

У якому випадку оточення Юрія Бойка може обратися до X скликання Верховної ради України? По-
перше, втома українського суспільства від великої війни, яка триває вже п&#39;ятий рік. Це неминуче
може призвести до «електорального шоку». Особливо це може бути помітно на Півдні, Сході,
де суспільство живе найближче до лінії фронту, а також на Півночі України, який був епіцентром
бойових дій в лютому-квітні 2022 року. Сьогодні бої на Сумщині продовжуються біля кордону Курської
області, які почалися в 2025 році після Курської операції Збройних сил України. Слід нагадати,
що 25 жовтня 2020 року партії «Наш край» і «ОПЗЖ» отримали друге місце в Житомирській,
Чернігівській і Сумській обласних радах, поступившись провладній, популістичній партії «Слуга
народу».

На майбутніх місцевих виборах «фірташівці» можуть розраховувати на фракції у місцевих/обласних
радах Одеси, Миколаєва, Запоріжжя, де вибори в обласну раду не відбудуться через окупацію більшої
частини регіону, Харкова, Дніпра, Кривого Рогу, Києва, а також Чернівців, де клан Д. Фірташа досі
зберігає вплив. Саме у цих містах виборець Бойка-Льовочкіна буде найбільш мобілізованим,
особливо, якщо він має статус внутрішньо переміщеної особи. Наголошуємо, що групи «ПЗЖМ» також
є у Київській і Запорізькій міських радах.

Другим моментом повернення Ю. Бойка у велику політику є провал з боку російського ГУР МО і ФСБ
у намаганні створити альтернативний проєкт євроскептичного спрямування. Кремль дуже ймовірно
підтримуватиме «ПЗЖМ», яка буде ребрендингом проросійської партії «25», яка до 2019 року мала
назву «Вітчизна» і є офіційно зареєстрованою.

Загалом варто обережно ставитися до мізерних рейтингів Ю. Бойка і його команди. Ми маємо
враховувати, що колишні «регіонали» вміють успішно домовлятися з владою, щоб зберігати вплив,
і успішно поширювати проросійські наративи задля мобілізації свого електорату, який не афішує своїх
очікувань.
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